Numeriéne metode 2016-2017, 1. kolokvij, 5.12.2016, vprasanja B

1. Na sliki je 7 razliénih KE. Za vsakega izmed njih: (i) narisi in poimenuj notranje sile oziroma napetosti, ki jih KE
izratuna v to&ki oznaeni s krogcem (oziroma v neki tocki pri linijskem KE), (ii) povej, v katerem
koordinatnem sistemu se izra¢unajo te notranje sile oziroma napetosti.
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2. Uporabi princip o virtualnem delu in z njim dolo¢i togostno matriko KE za palico
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3. To&no izratunaj spodnja integrala z Gaussovo numeriéno integracijo. Ne pozabi, da se Gaussova integracija
naredi na daljici dolZine 2 (prvi integral) in na kvadratu s stranico 2 (drugi integral).
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4. Pali¢je na sliki je pritrjeno na strop. Po MKE

izratunaj pomika »toge ploSCice 2« in »toge { éﬁ'\‘é:;_::l
ploi¢ice 3« zaradi sile F (lastne teZe ne upostevaj). -
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